

NARODNA KNJIŽNICA "IVAN ŽAGAR" ČABAR

Narodnog oslobođenja 2,
Čabar

U Čabru, 13.01.2016.g.

Izvešće o radu Narodne knjižnice "Ivan Žagar" Čabar za 2016. godinu

U Godišnjem izvješću o radu Narodne knjižnice "Ivan Žagar" za 2016. g. prikazan je sažetak bogatog djelovanja knjižnice u lokalnoj zajednici te njenog značaja kao kulturnog, informacijskog, obrazovnog i društvenog središta.

U fokusu njezina bavljenja je poticanje čitanja i razvoj pismenosti na tradicionalnim i suvremenim medijima, poticanje čitanja iz užitka, poticanje učenja djece, mladih i odraslih, korištenje suvremenom informacijsko-komunikacijskom tehnologijom i stvaranje uvjeta za društveno-komunikacijski višeslojnu knjižnicu 21. stoljeća.

Zadaća je ovog izvješća obavijestiti osnivača knjižnice o planiranim i realiziranim zadacima, ciljevima ali i o poteškoćama tj. ograničenjima u djelovanju i radu.

1. Nabava i obrada knjižnične građe

Služba nabave i obrade knjižnične građe obavlja poslove odabira i nabave, klasifikacije, katalogizacije, signiranja i predmetne obrade, inventarizacije i tehničke obrade građe. Poslovanje se obavlja u računalnom programu ZaKi.

Narodna knjižnica "Ivan Žagar" u 2016. je godini nabavila 558 knjižnih jedinica i stručno obradila ukupno 5694 knjižničnih jedinica.

Građa je nabavljena kupnjom (408 jedinica knjižne građe), darom (54 jedinice knjižne građe) i otkupom (96 jedinica knjižne građe).

Po sadržaju u 2016. nabavljeno je 341 jedinica knjižne građe za odrasle, 217 jedinica knjižne građe za djecu i obnovljena je pretplata na periodiku (dnevni, mjesečni tisak).

Nabava knjižnične građe vrši se kontinuirano tijekom cijele godine, a značajan broj naslova i primjeraka knjižnica kupuje po uobičajenom popustu za knjižnice od 10%.

Ove godine veliki dio kupnje obavio se tijekom odlaska na Interliber što je osiguralo knjižnici znatno veći priljev novih naslova po iznimno popularnim/akcijskim cijenama.

Neknjižna građa (audiovizualna građa) kroz 2016.g. nije nabavljana iz tehničkih i organizacijskih razloga. Otkupom knjiga dobili smo popratno nekoliko inačica istoimenih knjiga na DVD-u i CD-u.

S obzirom na veliku produkciju i laku dostupnost te građe, korisnici knjižnice sve manje pokazuju interes za nabavu filmova, muzike i računalnih igrice, što je u odnosu na protekle godine novina.

Tijekom 2016. redovito se nabavljao značajan broj periodičkih publikacija. U knjižnici je ponuđen 1 naslov dnevnog tiska te 9 naslova tjednog i mjesečnog tiska koji obuhvaćaju stručne i popularne časopise za djecu i odrasle. Osim u Čitaonici novina, periodika je prema sadržaju ponuđena i na drugim knjižničnim odjelima (Studijskoj čitaonici, Dječjem odjelu, Računalnom odjelu).

Uz nabavu građe, Knjižnica je redovito provodila otpis građe iz fonda po kriterijima dotrajalosti, zastarjelosti i uništenosti (prema Pravilniku o reviziji i otpisu knjižnične građe, NN 21/02).

Otpis građe provodi se prilikom strojne i stručne obrade građe u programu ZaKi. Građa koja se unosila u program Zaki kroz 2016.g. bila je u potpunosti zdrava i aktivna te nije bilo potrebe za izdvajanjem tj. izlučivanjem iste.

Krajem godine, 12.12.2016. izrađena je i financijska procjena vrijednosti knjižne građe, one građe koja je strojno obrađena. Procjena vrijednosti strojno obrađene građe iznosi ukupno 224.840,00 kn. Knjižnica i dalje radi na unosu građe u program Zaki, te će se na kraju unosa konstatirati točno stanje i vrijednost ukupne knjižne građe koju knjižnica posjeduje, kao i broj građe koja će se kroz proces unosa izdvojiti i revizijom otpisati.

2. Korištenje knjižnice i knjižničnom građom

Na dan 31. prosinca 2016. godine u fondu Narodne knjižnice "Ivan Žagar" Čabar bilo je ukupno **12 544 knjižne jedinice**.

Knjižnica je u 2016. godini imala **100 aktivnih članova**.

Ukupno je zaduženo 998 knjižničnih jedinica, od kojih je najbrojnija posudba knjiga (svjetska književnost) i knjižna građa za djecu (lektire, slikovnice).

Studijski odjel je mjesto za učenje i studijski rad. Najbrojniji su korisnici studenti, ali su vrlo zastupljene i druge korisničke skupine (učenici i umirovljenici).

Dio fonda Studijske čitaonice čini bogat fond referentne građe (enciklopedije, rječnici, atlasi, stručni časopisi i drugo).

Studijska čitaonica pokrivena je bežičnom internet mrežom kako bi studenti lakše pristupili bazama podataka na internetu i koristili online pretraživače.

Djelatnici knjižnice odgovaraju na upite korisnika o izvorima o određenoj temi, pribavljaju građu i upućuju korisnika na kvalitetne informacijske izvore.

Važan segment knjižničkog rada sustavna je izgradnja **Zavičajne zbirke**.

Narodna knjižnica "Ivan Žagar" Čabar, usmjerena je na očuvanje publicirane zavičajne baštine. Fond Zavičajne zbirke čini knjižna i neknjižna građa čabarskih autora i građa koja govori o Čabru i čabarskom kraju. Ova građa se često koristi i sve je traženija od strane korisnika.

Zavičajna zbirka objedinjena na jednom mjestu ima potrebnu preglednost i pristupačnost uporabe. Zavičajna zbirka nije zbirka u slobodnom pristupu, potrebno je istu koristiti isključivo u prostoru knjižnice.

Računalni odjel obuhvaća stolna računala i tablet računala koja se izdaju na zahtjev. Korisnici u odjelu slobodno pretražuju interes, čitaju e-knjige, pišu seminare i sl. Uz fiksna mjesta za pristup internetu, u knjižnici se pomoću tehnologije wireless (WLAN- Wireless Local Area Network) nudi bežično spajanje na internet, koje omogućuje veliku brzinu bežičnog prijenosa podataka te mobilnost korisnika po prostoru knjižnice. Računalni odjel, za sada najviše koriste mlađi korisnici. Zahvaljujući informacijskoj i komunikacijskoj tehnologiji, narodna knjižnica je u prilici unaprijediti postojeće usluge i razviti nove, s naglaskom na interakciju korisnika s građom u elektroničkom obliku.

Redovito održavanja računalne i tehničke opreme provodilo se u skladu s potrebama kroz godinu.

Odjel za odrasle najveći je odjel u knjižnici: površinski, količinom građe i brojem korisnika.

Na Odjelu je smještena literatura za odrasle korisnike. Najviše se posuđivala beletristika, posebno novi naslovi. Veliki interes pokazao se za posudbom popularne psihologije kao i stručne literature vezane uz kreativno korištenje slobodnog vremena.

Posudba školske lektire (gimnazijski uzrast) zastupljena je na **Odjelu za mlade**. Knjižnica postaje poželjna destinacija okupljanja školske mladeži. Kroz godinu Odjel se obogatio novom i aktualnom građom za mlade.

Po strukturi fonda i organizaciji sadržaja za djecu knjižnični programi i usluge **Dječjeg odjela** Narodne knjižnice "Ivan Žagar" organizirani su za uzrast do 15 godina.

U knjižničnom fondu zastupljena je građa za školski uzrast (djeca od 6 godina), za niže i više razrede osnovne škole a u sklopu Odjela nalazi se i zbirka stripova za djecu i mlade.

U igraonici uz literaturu za djecu predškolske dobi nalazi se zbirka knjiga za kreativan ručni rad s djecom, knjige s igrama, kao i zbirka knjiga za Mame i bebe.

U prostoru igraonice nalaze se društvene i obiteljske igre, koje korisnici dobivaju na zahtjev. Osim organiziranih radionica / igraonica s djecom, prostor igraonice koriste svi korisnici knjižnice koji imaju malu djecu i/ili djecu predškolskog uzrasta. U prostoru igraonice provode se programi Poticanja čitanja (Čitaj mi!) kojima educiramo roditelje i druge osobe iz neposredne djetetove okoline, o važnosti čitanja naglas, od rođenja na dalje, radi utjecaja na kvalitetniji i zdraviji cjelokupni razvoj djece. Posebna pažnja posvećena je izboru kvalitetnih edukativnih igračkica za dječju igraonicu i njima primjerenih slikovnica. Prostor namijenjen djeci osmišljen je tako da se djeca u njemu zadržavaju i kreativno sudjeluju.

U 2016. godini priređeni su programi za poticanje čitanja. U sklopu nacionalne kampanje Čitaj mi! realizirane su različite aktivnosti. Također, kroz godinu surađivalo se s OŠ "Petar Zrisnki" Čabar,

djecom nižih razreda (od 1. do 4.razreda) i njihovim učiteljicama - Projekt "Veselo u knjižnici - Upoznajmo rad knjižnice".

Tijekom godine postavljane su razne i mnogobrojne tematske izložbe građe na Odjelu za djecu i mlade (popularizacija stripa, predstavljanje novih autora, načitanija djela, novi ilustratori,...).

Za Odjel nabavljene su nove stolice kako bi se osigurao adekvatniji boravak djece prilikom grupnih posjeta knjižnici.

Realizirani programi za djecu i mlade u 2016. g.:

- edukativni posjeti predškolske djece
- edukativni posjeti djece osnovne i srednje škole
- grupni studijski posjeti djece
- Čitaj mi! (Nacionalni program čitanja)
- Izložba knjiga za djecu i mlade (nova knjižna građa)
- Predavanja za djecu
- Projekt međunarodne suradnje HR-SLO (upoznavanje djece sa piscima, djelima,..., prepričavanje pročitane literature i sl.), suradnja s djecom polaznicima slovenskog jezika u Čabru i Tršću
- odgovor na informacijske upite djece i mladih o knjižnoj građi i izvorima, pomoć u prikupljanju literature za seminarske radove (upućivanje na reference, pomoć pri odabiru literature, pravilno navođenje citata i korištenih izvora, upotreba recenziranih izvora i sl.)
- Zelena knjižnica (sudjelovanje u projektu)
- priprema, preporuka i pronalazak građe najmlađim korisnicima
- anotacije za roditelje i djecu te drugi sadržaji.

Mediateka ili Odjel za multimediju (CD-i, DVD-i i Discovi, računalne igre,...) tek je u izgradnji. Knjižnica u financijskom djelu nije potpomognuta sredstvima kojima bi se Odjel mogao razvijati i rasti. Za sada Odjel broji tek nekoliko jedinica multimedijske građe koja je nabavljena kao dodatak nekoj drugoj vrsti građe najčešće knjižnoj građi i/ili periodici.

Građa u odjelu se ne posuđuje i dostupna je za korištenje samo u prostoru knjižnice.

Tijekom 2016. godine u **Čitaonici tiska tj. na Odjelu periodike** svakodnevno je bilo ponuđeno 9 naslova časopisa i 1 dnevne novine.

Nabavljani su tjednici i časopisi koji pokrivaju brojne teme i zadovoljavaju široke interese korisnika. Novine ili časopisi čitaju se u bilo kojem slobodnom kutku Knjižnice, a najčešće u igraonici i računalnom odjelu.

Jedna od specifičnosti rada Knjižnice bila je izuzetna aktivnost u radu na promociji knjižnice i njezine djelatnosti. Suradnja se proširila na međunarodnu razinu.

Poseban interes korisnika u 2016. pobudila je **međunarodna suradnja** pod motom "Upoznati se moramo, da bi se poštovali".

Kroz 2016.g. bilježi se i velika posjećenost Knjižnice i njezine posebne **zbirke "Veja"**.

Realizirani programi za odrasle u 2016. g.:

- Zelena knjižnica – podizanje ekološke svijesti
- Izložbe (Etlološka zbirka "Palčava šiša, Nikola Škrgić, izložba knjiga na slo. jeziku,...)
- Radionice (Izrada prirodne kozmetike, Izrada prirodnih sapuna)
- Mjesec hrvatske knjige, Dan knjižnica
- Predavanja / Susreti (Međukulturni dijalog, Vilim Svečnjak, Predstavljanje trilogije o našem zavičaju, Ljekovito bilje i fitoterapija, Biodinamička poljoprivreda, Usmena predaja, ...)
- Druženja u knjižnici (Kušanje slovenskih slastica, Istražujemo etnološke-etnografske i kulturne znamenitosti našega kraja, Kulturni nastup polaznika dopunske nastave slo. jezika, Pričanje usmenih priča i čuvanje narodnih običaja,...)
- Izložba djela (nova knjižna građa) – popularizacija nacionalne književnosti.

Realizirane akcije u 2016.g.:

- Akcija: Besplatna upisnina na umirovljenike i nezaposlene osobe
- Akcija: vratite zaboravljene knjige bez naplate zakasnine.
- Akcija: "Čitaj u knjižnici"- dan otvorenih vrata uz posebne pogodnosti na upisnine.

Edukativni, stručni i organizirani posjeti knjižnice i zbirke "Veja" kroz 2016.g.:

- edukativni posjeti djece OŠ i SŠ
- obilasci i posjeti djece predškolske dobi
- organizirani posjeti i obilasci turista
- individualni posjeti.

Knjižnicu i zbirku "Veja" ukupno je posjetilo 1 331 osoba (turisti).

Na predavanjima za odrasle bile su prijavljene 333 osobe.

110 djece i mladih prošlo je kroz organizirane edukacijske programe i promocije organizirane za taj uzrast. 30 osoba prisustvovalo je organiziranim radionicama.

Navedeni podaci govore u prilog kako su programi u organizaciji knjižnice prepoznati u javnosti i kako je interes za iste u porastu.

Kroz 2016.g. nastavila se kvalitetna suradnja sa studentima knjižničarstva i informacijskih znanosti kroz dostavljanje podataka o knjižnici i uslugama, kroz popunjavanje anketa, sudjelovanja u dostavi prijedloga i sl. (Filozofski fakultet u Zagrebu).

Također, na zahtjev Ministarstva kulture dostavljali su se popunjeni obrasci, ankete, statistike i različiti dopisi vezani uz poslanje i poslovanje narodne knjižnice, našu službu i usluge (razvoj knjižnične djelatnosti, financiranje knjižnične djelatnosti, programi čitanja i poticanja pismenosti,...).

3. Knjižnica – središte zajednice: kulturne aktivnosti i projekti

Knjižnica veliku pozornost posvećuje priređivanju kulturnih i drugih javnih događanja.

U realizaciji knjižničnih programa tijekom prethodnih godina, pa tako i u 2016. posebno treba istaknuti promicanje čitanja, želju korisnika za organizacijom predavanja na različite teme i rada na međunarodnoj kulturnoj suradnji.

Posebnu pažnju knjižnica posvećuje aktivnostima promicanja čitanja kroz:

- osvrt na književna i publicistička djela,
- čitanje naglas - Čitaj mi!
- tijekom nacionalne manifestacije *Mjesec hrvatske knjige*
- tematske izložbe knjižne građe za najmlađe korisnike i djecu starije dobi.

Prvenstveni cilj manifestacije je promicanje kulture čitanja svim dobnim skupinama, s posebnim naglaskom na popularizaciju djela hrvatskih autora.

4. SURADNJA S INSTITUCIJAMA I ODNOSI S JAVNOŠĆU

Županijska matična služba za narodne i školske knjižnice stručno nadzire i savjetodavno prati rad Narodne knjižnice "Ivan Žagar" Čabar.

Matična služba zadovoljna je s radom naše knjižnice i knjižnične djelatnosti.

Narodna knjižnica "Ivan Žagar" Čabar stekla je veliki ugled u stručnoj javnosti. Uz redovitu suradnju s osnivačem – Grad Čabar, Primorsko-goranskom županijom i Ministarstvom kulture Republike Hrvatske, knjižnica ostvaruje kvalitetnu suradnju i s mnogim lokalnim, nacionalnim i inozemnim institucijama i pojedincima.

Tijekom godine realizirani su pojedinačni sadržaji i programi vezani uz međunarodnu suradnju pod nazivom "Upoznati se moramo da bi se poštovali".

Rad međunarodne pogranične suradnja HR- SLO kroz našu knjižnicu odjeknuo je i van naših prostora, a o kvaliteti rada izvještavali su i slovenski mediji. Knjižnicu je posjetila veleposlanica RS Smiljana Knez koja je iskazala veliko oduševljenje našim radom i programima koje odrađujemo. Veleposlanica je razgledala knjižnicu, posebno formiranu zbirku knjiga na slovenskom jeziku,

Zbirku "Veja" i postavljenu izložbu o Etnološkoj zbirci "Palčava šiša".

Narodna knjižnica "Ivan Žagar" Čabar posebnu pažnju posvećuje redovitom izvještavanju javnosti, bilo da se radi o njezinim korisnicima, suradnicima, medijima, osnivaču ili ostalima.

5. RAD KNJIŽNICE

U 2016. g. u knjižnici je radilo 2 djelatnika, od kojih je jedan na puno radno vrijeme i 1 s djelomičnim radnim vremenom (volonter odlukom Gradskog vijeća). Knjižnica radi 20 sati tjedno za korisnike, u dopodnevnoj i popodnevnoj smjeni (dvokratno).

6. SURADNJA KNJIŽNICE I OSNIVAČA

Narodna knjižnica "Ivan Žagar" Čabar surađivala je s osnivačem vezano uz:

- Izvješća i
- Plan rada za 2017.g.

7. PREGLED RADA NARODNE KNJIŽNICE "IVAN ŽAGAR" ČABAR KROZ 2016.g.

Izrađena izvješća:

- Izvješće za Gradsko vijeće - Izvješće godišnjeg plana i programa rada Narodne knjižnice "Ivan Žagar" Čabar za 2016.g.
- Izvješće Pravo na pristup informacijama za 2016.g.
- Izvješće za Ministarstvo kulture - Nabava knjižne i neknjižne građe za 2016.g., Nabava opreme
- Izvješće za PGŽ - Nabava knjižne i neknjižne građe za 2016.g., Projekat HR-SLO "Upoznati se moramo, da bi se poštovali"
- Financijsko izvješće FINA
- Izvješće o fiskalizaciji i fiskalnoj odgovornosti
- Izvješće i statističko izvješće za matičnu službu GKRI, PGŽ
- Polugodišnja izvješća za gradonačelnika
- Izvješće - Planirani kulturni događaji u knjižnici
- Izrađeno Rješenje o korištenju godišnjeg odmora za 2016.g.
- Izrađena i druga izvješća prema nadležnim institucijama i iz djelokruga rada.

Predavanja:

- *Arheološka topografija*, dr. A. Gasparij (Slovenija)
- Izrada PP prezentacija, obrada, odabir i priprema materijala za predavanje "Moj prijatelj Vilim Svečnjak", A. Zbašnik
- *Povijest Plešci i "Palčava šiša"* - predavanje za više razrede OŠ "Petar Zrinski" Čabar, M. Smole
- *Biodinamička poljoprivreda*, - predavanje za javnost, J. Iličić.

Predstavljanja knjiga:

- Predstavljanje trilogije o našem Zavičaju, prof.dr.sc. Ante Simonića
 1. Rijeka vremena – Drevno susretno zavičajnog i svjetskog
 2. Rijeka velikog uzleta – Zavodljivost starog i novog, i
 3. Rijeka novih nadanja – Stvaranje poželjne sadašnjosti i okrenutost budućnosti.

Međunarodni program – Projekt: "Upoznati se moramo da bi se poštovali"

- Potraživanje i dostava podataka za odobrenje programa međunarodne kulturne suradnje HR-SLO
- Prvi susret međunarodne suradnje - "Nikola Škrgić", A. Zbašnik

- Nabava knjižne građe na slovenskom jeziku, slovenskih autora
- *Izložba knjižne građe na slovenskom jeziku*
- *Program i izložba rada dopunske nastave slovenskog jezika kroz proteklo razdoblje u Čabru, Tršću i Prezidu*
- *Prigodni kulturni program učenika uz otvorenje Izložbe knjiga na slo. jeziku i Izložbe rada dopunske nastave na slo. jeziku na području našega Grada, kušanje slovenskih slastica i povezivanje kulturnih, turističkih, povijesnih, geografskih, etnoloških, turističkih,...., znamenitosti ovoga kraja s obje strane rijeke Čabranke*
- *"Butalci so šli po vino na Hrvaško" - glazbeno scenski prikaz*
- *Izložba Etnološka zbirka "Palčava šiša" - 10. godina rada*
- *Predavanje o radu Etnološke zbirke "Palčava šiša", M. Smole*
- *Predavanje "Međukulturni dijalog II", D. Motik*
- *Susret na temu Usmena predaja - "Pričam ti priču – priče kroz prošlost našega kraja", A. Zbašnik i M. Smole.*

Lokalni programi:

- *"Veselo u knjižnici" - Upoznajmo rad knjižnice , Projekt OŠ "Petar Zrinski" Čabar, uključeni učenici od 1. do 4. razreda i njihove učiteljice*
- *Čitanje priča i radionice*
- *Predavanja za djecu na temu kulturna baština.*

Mjesec hrvatske knjige:

- *književna večer "Pričam ti priču"-pričanje priča iz čabarskog kraja*
- *Ljekovite biljke i fitoterapija – predavanje travara M. Zemljiča*
- *predstavljanje knjiga A. Simonića- Trilogija*
- *sudjelovanje u nacionalnom kvizu za poticanje čitanja*
- *predavanje A. Zbašnika -kulturna baština (prikaz starih fotografija)*
- *predavanje Međukulturni dijalog*
- *izložba o radu Etnološke zbirke "Palčava šiša" i predavanje, M. Smole*
- *grupni posjeti djece*
- *akcije: besplatan upis za umirovljenike, povrat knjiga bez naplate zakasnine*
- *Igrajmo društvene igre – za učenike nižih razreda osnovne škole*
- *Čitaj u knjižnici- dan otvorenih vrata (poticanje čitanja, informacijske pismenosti,...)*
- *Dan posebnih pogodnosti za upis – popusti na godišnju članarinu.*

Sudjelovanje u istraživanjima i anketama:

- *provođenje anketa- Mediji i e- nakladništvo (suradnja s FF Zagreb)*
- *sudjelovanje u istraživačkom radu Čitalačka pismenost (suradnja s FF Zagreb)*
- *sudjelovanje i uzradi nacionalne strategije - Čitalačka pismenost*
- *sudjelovanje u anketi – Promidžbene aktivnosti u narodnim knjižnicama (PGŽ)*
- *sudjelovanje u istraživanju "Knjižnice i kulturna različitost: uloga narodne knjižnice u promicanju interkulturalnih vrijednosti u RH)*
- *sudjelovanje u anketama za diplomatske radove studenata bibliotekarstva i informacijskih znanosti.*

Suradnje:

- *projekt međunarodne suradnje u knjižnici (HR-SLO) – dogovori s nadležnim ministarstvima, SKD, prof. Motik, M. Smole i dr.*
- *suradnja s GKR – otvorenje Ogranka Trsat*
- *suradnja s SKD i učiteljicom dopunske nastave slo. jezika- pripremanje priredbe*
- *suradnja s OŠ "Petra Zrinski" Čabar (učiteljice nižih razreda) – gostovanja djece iz Tršća, Prezida, Gerova, Plešci – provođenje edukativnih programa u knjižnici, Projekt: "Veselo u knjižnici"*
- *edukativni posjeti knjižnici – suradnja s okolnim ustanovama*

- suradnja s Gradom – *Grad Čabar prijatelj djece*.

Knjižničarski poslovi:

- unos građe u program Zaki
- suradnja s nakladnicima
- nabava knjižne građe
- međuknjižnična posudba
- pisanje projekata i programa za sufinanciranje knjižnične djelatnosti i programa (Ministarstvo, PGŽ, R. Slovenija – Ministarstvo,...)
- nabava zaštitne opreme za prostor knjižnice (Termag)
- nabava opreme za prostor knjižnice (tepioni, stolice, mobilni radijatori)
- nabava potrošnog knjižničnog i uredskog materijala
- rad s korisnicima
- zaštita knjižne građe.

Edukacija:

- Tečaj i radionica CSSU - *“Zaštita knjižne građe”*, GKRI, Rijeka
- CSSU GKRI – Stručno predavanje i sastanak za narodne knjižnice
- sudjelovanje na Webinaru – online seminar *“E-lectire”*
- prisustvovanje na sastancima i seminarima za narodne knjižnice organizirani u Rijeci.

Odrađeni su stručni poslovi:

- povedba Zakona o pravu na pristupu informacijama (Izrada upitnika, dostava podataka)
- godišnji popis imovine -inventura
- Izjava o fiskalnoj odgovornosti
- obrađeni statistički obrasci – Statistika za narodne knjižnice PGŽ
- izrada polugodišnjih izvješća za gradonačelnika
- Izrada i dostava izvješća za Ministarstvo kulture RH, PGŽ, Županijsku matičnu službu GKRI
- Financijska izvješća za osnivača, Finu, Ministarstvo kulture RH, PGŽ
- sudjelovanje u projektu Zelena knjižnica
- Nabava i obrada knjižne građe (kupnja-otkup-dar)
- Izrađen i usvojen Plan i program rada knjižnice za 2017.g.
- Prijava na donacijske projekte.

Prijavljeni su i realizirani Projekti u 2016.g.:

- Prekogranična suradnja HR-SLO (osnivač, RS Urad za slovence v zamejstvu in po svetu, PGŽ)
- Program investicije: Nabava opreme za Narodnu knjižnicu “Ivan Žagar” Čabar (Ministarstvo kulture RH)
- Program: Nabava knjižne i neknjižne građe za Narodnu knjižnicu “Ivan Žagar” Čabar (Ministarstvo kulture RH, osnivač)
- Nabava knjižne građe (Primorsko-goranska županija: Upravni odjel za kulturu, sport i tehničku kulturu).

Ostali poslovi:

- Odrađena inventura – godišnji popis imovine
- praćenje novih izdanja i publikacija
- preporuke čitateljima.

Ravnateljica:
Sintija Žurga Paripović, mag.bibl.